
March 13, 2025 

New Jersey Turnpike Authority  
Engineering Department 

 
Order for Professional Services Nos. A4240 and A4241 

On-Call Environmental Remediation and Compliance Services at  
Various Locations along the New Jersey Turnpike and Garden State Parkway 

 
Responses to Inquiries  

Request for Expressions of Interest 
 

1. Inquiry: Regarding the Form “New Jersey Turnpike Authority Certification of Staff Availability Form”. We understand that 
the New Jersey Turnpike Authority has issued one Expression of Interest for two Orders for Professional Services. Since 
the form is associated with a single Expression of Interest and two Orders, (not “on multiple Expressions of Interest”) is 
'Not Applicable' the correct selection? 

Response: Yes, “Not Applicable” is the correct selection. 

2. Inquiry: Page 4 of 30, Please clarify, if applicable, where we can find the Authority’s project sites “Consultants shall be 
prepared to fulfill the requirements of the SRRA and have on staff a LSRP(s), if required to perform and/or oversee remedial 
activities at the Authority’s project sites listed in this RFEOI.” 

Response: Identification of Authority project sites are not applicable to this solicitation. 

 
3. Inquiry: Please clarify if the following forms are required for subconsultants at the time of submission. 

1. Ownership Disclosure Form 

2. Affidavit of Moral Integrity 

3. Disclosure of Investment Activities in Iran 

4. Certification of Non-Involvement in Prohibited Activities in Russia or Belarus 

5. Source Disclosure Certification 

6. State Tax Set-off Form 

 
Response: These forms are required for all subconsultants. 
 

4. Inquiry: Will the Task Orders issued under the resulting Professional Services Agreements be Fixed Price or Time and    
Materials? 

Response: Task orders will be issued on a negotiated Fixed Price. 

5. Inquiry: In addition to the Project Manager, what other specific roles does NJTA expect to be presented in the seven 
resumes? 

Response: The Consultant shall include resumes that are deemed applicable to the solicitation requirements. 

 


